

令和4年6月6日付け札幌市告示第2195号の内容に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和4年6月8日

札幌市長 秋元克広

記

1 訂正内容

- (1) 告示文「4 入札参加条件」欄、「(3)資格審査受領期限」欄の文言を下記のとおり訂正する。
 - ・誤：令和4年6月9日（木）12時00分（送付の場合は必着のこと。）
 - ・正：令和4年6月13日（月）12時00分（送付の場合は必着のこと。）
- (2) 告示文「5 入札書の提出場所等」欄、「(3)入札の日時及び場所」欄の文言を下記のとおり訂正する。
 - ・誤：令和4年6月13日（月）10時30分
札幌市役所本庁舎4階 選挙管理委員会事務室（札幌市中央区北1条西2丁目）
 - ・正：令和4年6月15日（水）10時30分
札幌市役所本庁舎4階 選挙管理委員会事務室（札幌市中央区北1条西2丁目）
- (3) 入札説明書「4 入札参加資格」欄、「(2)」欄の文言を下記のとおり訂正する。
 - ・誤：令和4～7年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）において、取扱業種が大分類「一般サービス業」、中分類「情報サービス、研究・調査企画サービス業」に登録されている者であること。
 - ・正：令和4～7年度札幌市競争入札参加資格者名簿（物品・役務）において、取扱業種が大分類「一般サービス業」、中分類「その他サービス業」に登録されている者であること。
- (4) 入札説明書「5 入札参加について」欄、「(2) 提出期限」欄の文言を下記のとおり訂正する。
 - ・誤：令和4年6月9日（木）12時00分
 - ・正：令和4年6月13日（月）12時00分
- (5) 入札説明書「6 入札書の提出場所等」欄、「(2) 入札の日時及び場所」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：令和4年6月13日（月）10時30分
札幌市役所本庁舎4階 選挙管理委員会事務局（札幌市中央区北1条西2丁目）
- ・正：令和4年6月15日（水）10時30分
札幌市役所本庁舎4階 選挙管理委員会事務局（札幌市中央区北1条西2丁目）

(6) 入札説明書「6 入札書の提出場所等」欄、「(4) 入札説明書等に対する質問と回答」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：令和4年6月7日（火）12時00分までに書面（様式2：質問書）により提出すること。書面は、送付又はファックスにより提出すること。回答については、原則として令和4年6月8日（水）以降に、本市選挙管理委員会事務局インターネットホームページに掲載する。なお、本件入札に直接関連する質問に対してのみ回答を行うものとし、全ての質問に回答するとは限らない。
- ・正：令和4年6月9日（木）12時00分までに書面（様式2：質問書）により提出すること。書面は、送付又はファックスにより提出すること。回答については、原則として令和4年6月10日（金）以降に、本市選挙管理委員会事務局インターネットホームページに掲載する。なお、本件入札に直接関連する質問に対してのみ回答を行うものとし、全ての質問に回答するとは限らない。

(7) 入札説明書「6 入札書の提出場所等」欄、「(9) 開札」欄の文言を下記のとおり訂正する。

- ・誤：(9) 開札
- ・正：(8) 開札

2 担当部局

〒060-8611

札幌市中央区北1条西2丁目

札幌市選挙管理委員会事務局選挙課管理係

電話011-211-3247